333.0508.1 3awumuTta ABuraTens
333.0505.1 3awumTta KI1M n PK
Ky30B: Bce

Fop soinycka: 2010-2013

KomnnekTtauymsa: 30d; 35i; 40d

Tun KINN: AKI

ApPTUKynN:

3awuTta apurartens

KpoHLTEeHH 1

LLITaTHbIX Kpenex

Faiika 3aknaaHas M8X50 Lo SNE

“OCTAE

. 3ANTA KAPTEPA. . ceeirrcrnnrennnrnnnnns 1 L.
2. 3awmnTta KITT M PK..ooriiiritiiirennnss 1 LUT.
3. BONT MBX20 ... ittt irenrnnrennnnnnnnnss 4 LT,
4, BONT MBX30....iviireirenrnnennnnrnnsnnss 2 WT.
. BOAT M10OX50. ...ttt i titirnennnnnnns 2 LT,
6. lanka 3aknagHasa M8x50............... 2 WT.
7. BTyaka h=20 MM......vvvvvrrrennnnnnnnns 2 LT,
8. KPOHWTEUH 1... ittt irnninnnnnns 1 LUT.
O e o g = 1 [ U 1 L.
10. LHarbBa 8....coiviiviiiiirnnrenrnnsnnnnss 6 LUT.
11. WHarmba 10.....ciiiiiirrirenranrnnsnnnnsns 2 WT.
1 2 LUT. KpoHwTeitn 2

1. CHATb NNaCTUKOBbLIW NbINbHUK ABUraTens, NbiJIbHUK
AKTII He CHUMaTL.

2. 3aKpennTb KpoHWTEeWH 1 wTtaTtHBIMU 6ONTaMu B
3aaHen 4yactu nbinbHUKa AKIII n BBepHYTb B HEero 6onThl
M8x30 Ha HeckoJibKO 060pOTOB.

3. 3aKpenuTb KpoOHLWTeUH 2 6onTaMu M8x20 K rankam
3aknaaHbiM MS8.

4. 3aBecTun 3awmuty KIMN v PK Ha ycTaHoOBJ/IeHHble 60ThI
M8x30 cnepeaun, czaaun 3akpenutb 6ontamm M8x20 K
KPOHLUTENHY 2.

Btynka h=20 MM

..--"' e
e W

e Bont M10x50
J1104OK LLlanba 10

LITaTHLIN Kpenex

bont M8x30
Lllanba 8

3awmTta KIM n PK

Bont Mahkao3aknagHas M8x50
LLlanba 8

[ AunameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 |
| MOMEHTbI 3aTXKN 9.8 Hm 24.0Hwm 47.0HMm 81.0Hm |

5. 3aBeCTu 3allUTy ABUratenda nosepx 3awuntbl PK Ha
ycTaHoBneHHble 6onTbl M8x30 c3aaun, nepeaHne TOUYKHU
Kpenutb 6ontamMum M10x50 vepes BTynkun h=20 MM.

6.3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHWEe MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.

/7. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUSA 3allUTbl BO3MOXHa Ha
asTomMobunsax c asuratenem 30d; 35i; 40d.

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM



